

# 习近平会见朝鲜劳动党代表团

据新华社 中共中央总书记、国家主席习近平1日在北京会见了朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉率领的朝鲜劳动党代表团。

习近平欢迎朝鲜劳动党派团来华通报七大情况。习近平说，这体现了中朝两党就重大问题进行战略沟通的

传统，表明金正恩委员长、朝鲜劳动党中央对两党两国关系的重视。祝愿朝鲜人民在发展经济、改善民生、建设朝鲜社会主义事业中取得更大成就。

李洙墉转达了金正恩委员长致习近平总书记的口信，并通报了朝鲜劳动党七大的情况。金正恩在口信中表示朝方希望与中方共同努力，加强和发展朝中

传统友好关系，维护朝鲜半岛及东北亚地区和平稳定。

习近平强调中方高度重视中朝友好合作关系，愿同朝方共同努力，维护好、巩固好、发展好中朝关系。习近平表示，中方在半岛问题上的立场是一贯的、明确的。希望有关各方保持冷静克制，加强沟通对话，维护地区和平稳定。

## 检察机关对邢某某等五人立案侦查 向雷洋家属通报办案情况

新华社电 北京市人民检察院官方微博“北京检察”1日发布，日前，北京市昌平区人民检察院完成对“雷洋涉嫌嫖娼被民警采取强制约束措施后死亡”线索的初查工作，认为符合立案侦查条件。

根据办案的实际需要，北京市人民检察院决定，将该案交由北京市人民检察院第四分院立案侦查。6月1日，

北京市人民检察院第四分院依法决定对昌平区公安分局东小口派出所民警邢某某等五人进行立案侦查，按程序通知家属。同日，北京市有关检察机关控告申诉检察部门还向雷洋家属吴某某通报了检察机关办理案件情况。

北京市公安局1日表态称，将继续配合检察机关依法开展对“雷洋涉嫌嫖娼被民警采取强制

约束措施后死亡”的侦查工作。

北京市公安局表示，北京市检察机关依法决定对邢某某等人立案侦查，北京警方将继续配合检察机关依法开展侦查工作。

日前，北京市昌平区人民检察院完成对“雷洋涉嫌嫖娼被民警采取强制约束措施后死亡”线索的初查工作，认为符合立案侦查条件。

## 江北成立 小学生心理援助 服务岗

前天上午，江北城管义工在士康小学开展“心理援助服务岗”授牌启动仪式，并开展首次心理援助服务。

记者 刘波 摄



## 端午小长假宁波站将增开多趟高铁 高速小客车通行不免费

本报讯（记者 范洪）端午小长假临近，记者昨日从上海铁路局获悉，节日期间，铁路宁波站将增开多趟高铁列车，主要开往上海虹桥及杭州东方向，以方便旅客出行。此外，端午小长假，7座及以下小客车上高速将不能享受免

费通行，也请有出行打算的市民们注意。

铁路宁波站将在6月8日至11日增开上海虹桥往返宁波的G9431/2次，杭州东往返温州南经停宁波的G9411/2次，此外还将在6月8日增开上海虹桥往返苍南经停宁波的G9511/2次。

此外，按照节假日小客车免费通行的方案，端午小长假期间，高速针对7座及以下小客车不实行免费通行，市公路局相关人士表示，高速免费通行只有春节长假、清明小长假、五一长假和国庆长假4个时间段，其余节假日均按正常日收费。

## 小学生争做“绿色小使者”

本报讯（记者 张贻富）昨天上午，在江东黄鹂小学举办了“绿色出行 从我做起”——争做“绿色小使者”的启动仪式，市治堵办还授予了黄鹂小学201中队全市首面“绿色小使者”中队队旗。

在昨天的启动仪式上，来自黄鹂小学二年级的同学们代表该校全体师生承诺宣誓做一个文明绿色小使者，并向全市中小学生发出倡

议，“从我做起，做绿色出行的先行者，做遵守交通法规的实践者，做提醒家长也绿色出行的监督者，做展示绿色出行的代言者，为城市治堵，交通畅通贡献自己的一份力量。”

据了解，“绿色出行，从我做起”是市治堵办与《宁波少年》编辑部共同举办的大型公益活动，旨在培养孩子文明、绿色、安全交通出行的理念，并通过“小手牵大手”这种活动方

式，让更多的家庭认识治堵、了解绿色出行，体验公共交通。

今年的活动主题是“争做绿色小使者”，号召同学们从自己做起，并带动身边的家长、亲朋好友，共同来营造绿色出行、文明出行的良好氛围。让每一个人既是绿色出行的文明宣传志愿者，也是阻止不文明出行行为的劝导者，弘扬社会正能量的小天使。

## 达人今日惠

### 暑期前最后一批泰国尾单！

线路：泰国之泰安心 6 日游  
发团：6月 3/5 日  
咨询电话：87651111  
QQ 群：411030887  
地址：海曙区新典路 536 号新海蓝钻 5 楼(地铁 2 号线丽园南路 D 出口)  
达人旅游网：[www.57676.com](http://www.57676.com)  
浙江达人旅业(L-ZJ-CJ00079)

暑期旺季即将来临，出境旅游又将迎来高价季节。达人旅业特推出暑期前最后一批泰国游尾单：宁波直飞曼谷，白天正航班；大皇宫、东方公主号、船游湄南河、泰式按摩等经典行程一网打尽；泰式风味餐、金娜丽咖喱螃蟹餐、国际自助餐等让您大饱口福；境外无自费明明白白消费！原价 3699 元/人的泰安心，现尾单价仅需 1999 元！以合同签订为准，不做电话预留，少量余位售完不追加！另庆达人旅业游客服务中心启用，凡到店咨询均有好礼！

## 第二届中国—中东欧国家投资贸易博览会亮点多

首批展览品已飞抵宁波

本报讯（记者 劳育聪

通讯员 张大鹏 王晨寅）

记者从商务部举行的第二

届中国—中东欧国家投资

贸易博览会新闻发布会上

获悉，第二次中国—中东欧

国家经贸促进部长级会议

将于 2016 年 6 月 8 日—9 日于

宁波举办，中东欧 16 国负责

经贸事务的部长级官员或

代表，将赴宁波出席会议，

其中有 3 位副总理。此次部

长级会议将围绕“立足新起

点，开创‘16+1 经贸合作’新

局面”的主题，就“挖掘特色

产品，培育双方贸易新的增

长点”、“拓宽合作领域，推

进产能和装备制造合作”、

“创新融资模式，打造基建

领域合作新样板”等重点议

题进行探讨。

中国—中东欧国家投资

贸易博览会将于 6 月 8—12 日

举行，其中包括中东欧国家

特色产品展、第三次中国—中东欧国家投资

促进机构联系机制会议、

第二届中国—中东欧国家

投资合作洽谈会、中国—中东欧国家省(州)市长论

坛、质检合作对话会、旅游

合作交流会等活动。另据

介绍，本届博览会的主宾

国为匈牙利。

此届博览会吸引中东欧各

国踊跃参展，截至目前，已

有来自 16 个国家的 260 余

家企业报名参展，展品主

要包括酒类、奶制品、

护肤品、农副食品、水晶、

琥珀、休闲食品等几大类。

同时，首次亮相的中国—

中东欧国家投资贸易博

览会，将为宁波市乃至全

球带来新的发展机遇。

另外，作为有“玫瑰王

国”之称的保加利亚，除

有不少玫瑰制品参展外，

还有正宗保加利亚酸奶及

奶酪。众所周知，保加利亚

乳酸菌和嗜热链球菌混

培养闻名全球，使得保加

利亚成为中国人熟知的酸

奶之国。保加利亚酸奶中

的乳酸菌，在分类上属于

乳酸杆菌，因其菌种产地、

微生物特性、效能优异等

特点被称为保加利亚乳杆

菌，成为保加利亚的一张

特色名片。

北部地区，同时提醒在马中

国公民和机构保持警惕，加

强安全防范和应急准备。

联合国马里多层面综

合稳定特派团（马里稳定

团）6月1日发布新闻公

告说，马里稳定团位于加奥的

维和人员营区5月31日晚遭

汽车炸弹袭击，造成一名维

和人员死亡、10余人受伤。

但公告并未透露伤亡人员

的具体国籍。

## 天一讲堂本周讲端午节俗

本报讯（通讯员 洪敏）6月4日 14:00，浙江

万里学院文化与传播学院副教

授范志强将做客市图书馆天一讲

堂，主讲《中西传统节俗文化内

涵比较——从端午节说起》。

范志强是文学硕士，长期从事20世纪中国文学、民

俗文化方面的教学与研究，著有《蔡东藩评传》《曹

禺与读书》等。感兴趣的市民，可前往市图书馆一楼服

务台领取免费入场券。